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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS 

 Dimensão 2: Políticas para o ensino, a pesquisa e a 
extensão 
 
 Você sabe o que é a Iniciação Científica da Faculdade ÁGORA: 
 

 
Sim:  

50,6% 

 
Não:  

49,4% 

 
 
- 

 
 
- 

 

Você considera a Iniciação Científica importante para sua 

formação acadêmica? 

 

 
Sim: 

62,8% 

 
Não: 
3,2% 

 
Regular: 

34% 

 
- 

 

Você considera que as atividades de extensão (atividades que 

a Faculdade realiza junto à comunidade) realizadas pela 

Faculdade ÁGORA atendem às necessidades da comunidade? 

 

 
Sim:  

39,7% 

 
Não:  

22,4% 

 
Regular:  
37,8% 

 
 
- 

 
Você possui conhecimento do quadro de Atividades 
Complementares disponibilizado pela Faculdade ÁGORA? 

 
Sim:  

48,1% 

 
Não:  

51,9% 

 
 
- 

 
 
- 

QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO 
INSTITUCIONAL                           DISCENTES 

EIXO 1 : PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL 

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação 

 
Avalie o seu desempenho e comprometimento durante o 
momento de pandemia nas aulas síncronas: 
 

ÓTIMO 
 

BOM 
 

SUFICIENTE 
 

INSUFICIENTE 
 

 
26,9% 

 
43,6% 

 
20,5% 

 
9% 

 
Os planos de curso disponibilizados pelos professores no 
primeiro dia de aula estão descritos como será a avaliação 
(critérios e pontuação) dos trabalhos/provas durante o 
semestre? 

 

 
 

47,4% 

 
 

31,4% 

 
 

14,7% 

 
 

6,4% 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento 
Institucional 

 
 Você conhece a Missão Institucional da Faculdade ÁGORA? 

 

 
Sim:  

80,1% 

 
Não:  

19,9% 

 
 
- 

 
 
- 

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 

 

Você já participou de algum evento de responsabilidade social 

promovido pela Faculdade ÁGORA (algum projeto na 

comunidade\sociedade, evento no qual a Faculdade ÁGORA 

por meio de ações voluntárias promoveu o bem estar da 

comunidade interna e externa (arrecadação de alimentos, 

brinquedos, roupas, etc)? 

 

 
 
 

Sim: 
12,8% 

 
 
 

Não:  
87,2% 

 
 
 

 
- 

 
 

 
 
- 



Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade 

 

Você acredita que a Faculdade ÁGORA, mesmo em tempo de 
pandemia, tenha conseguido ter uma comunicação interna 
satisfatória através dos aplicativos ClassApp e Google Sala de 
Aula? 

 

 
 

Sim:  
44,2% 

 
 

Não:  
17,3% 

 
 

Regular:  
38,8% 

 
 
 
- 

 

Você acredita que a Faculdade ÁGORA apresenta boa imagem 

junto à população da sociedade Camponovense? 

 

 
Sim:  
57,% 

 
Não: 
 9% 

 
Regular:  

34% 

 
- 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes 

 

Você conhece os tipos de bolsas de estudo que a Faculdade 

ÁGORA oferece? 

 

 
Sim:  

82,7% 

 
Não:  

17,3,% 

 
 
- 

 
 
- 

EIXO 4 POLÍTICAS DE GESTÃO 

Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição 
 
Você conhece o organograma da FACULDADE ÁGORA? 

 

 
Sim:  

31,4% 

 
Não:  

68,6% 

 
- 

 
- 

Dimensão 5: Políticas de Pessoal 

 
Qual seu nível de satisfação em fazer parte da Faculdade 

ÁGORA? 

 

 
ÓTIMO 
21,8% 

 
BOM 
41% 

 
SUFICIENTE 

25% 

 
INSUFICIENTE 

12,2% 

 

 

 Você está satisfeito(a) com o suporte de seu/sua        

 coordenador(a)? 

 

 
Sim:  

80,1% 

 
Não:  

19,9% 

 
- 

 
- 

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira 

 

Mesmo em tempos de pandemia, onde os recursos financeiros 

se mostram cada vez mais escassos, a manutenção dos 

programas de Bolsas de Estudos da Faculdade ÁGORA 

continua a existir de forma normal. Você como aluno, acredita 

que esse fato deva-se a que? 

 
(A) As rápidas adaptações tecnológicas de informação e 

comunicação feitas pela Faculdade ÁGORA, necessárias para 

que continuasse a existir com qualidade no mercado atual. 

 

(B) As medidas de isolamento social. 
 

(C) As medidas de Home office. 

 
 
 
 
 
 
 

(A):  
69,9% 

 
 
 
 
 
 
 

(B):  
14,1% 

 
 
 
 
 
 
 

(C):  
16% 

 
 
 
 

 
 
 

- 



 

 

 

 

 
 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA FÍSICA 

Dimensão 7: Infraestrutura Física 

O isolamento social causado pela covid-19 impôs uma 
reorganização no sistema educacional. Como forma de 
adaptação causada pela COVID-19 foram empregadas 
tecnologias da informação e comunicação como ferramentas 
de ensino, na faculdade, tais como: Gennera, Google Sala de 
Aula, Sala de Aula Virtual Meet, Aplicativos Google (Drive, 
Docs, Forms, Planilha, Podcast, Sites etc.), Classapp, AVA, 
Conteúdo Sagah, Site Institucional e Bibliotecas Digitais. Como 
você, discente, avalia essas adaptações para a nova sala de 
aula? 

 

 
 
 

 
 

Excelente: 
17,9% 

 
 
 

 
 

Ótima: 
28,2% 

 
 
 

 
 

Boa: 
35,3% 

 
 
 

 
 

Ruim: 
18,6% 


